



Nezávislý měsíčník  
pro Prahu 2

KVĚTEN

Vychází 6. 5. 2024

A11

Člen mediální  
skupiny A11

## Dvojka chce změnu územního plánu, která umožní zastřešení hlavního nádraží



**Radnice Prahy 2 se připojí jako spolužadatel k zahájení změny územního plánu, která by umožnila výstavbu nad kolejištěm hlavního nádraží. Městská část si ale klade podmínky, mimo jiné bude žádat po investorovi uspořádat mezinárodní urbanistickou a architektonickou soutěž, vytvořit prostupnost území či vystavět byty a školská zařízení. K záměru jsou kritičtí Piráti z městské části.**

**Z**ádst o změnu podala společnosti CR-City, ve které mají zastoupení mimo jiné České dráhy a Penta. K žádosti se připojí magistrát prostřednictvím Institutu plánování a rozvoje (IPR). Definitivní rozhodnutí o každé změně územního plánu je na zastupitelích hlavního města.

„I když nebudeme samostatně žadatelem, tak myslím, že i když žádost nebudeme mít plně v ruce, budeme moci uplatňovat připomínky. Dnes diskutujeme o tom, za jakých podmínek by tu v budoucnu mohla nějaká zástavba vzniknout,“ řekl místostarosta Jan Reeman (ODS).

Záměr poprvé projednala v listopadu loňského roku komise rozvoje městské části. Následně o ní jednala letos v březnu a dubnu a poté doporučila radním, aby záměr schválili. Ti tak následně učinili.

### „Takový kalup“?

Radnice bude požadovat splnění podmínek. Patří k nim anonymní mezinárodní urbanistická soutěž, která prověří třeba kapacitu zastavitelnosti území.

„Důležitá bude propustnost území, tedy propojení Prahy 1 a 2. Důležitá je památková ochrana, aby Fantova budova hlavního nádraží nebyla obestavěna velkými bloky. Budeme požadovat školy a školky,“ řekl Reeman.

**pokračování na straně 2**

# Dvojka chce změnu územního plánu, která umožní zastřešení hlavního nádraží

**dokončení ze strany 1**

Musí také vzniknout pracovní skupina ze zástupců Prahy 1 a 2, magistrátu a investora. Podle opozičního zastupitele Radka Zykana (Piráti) je návrh problematický. Vádí mu, stejně jako dalším pirátským zastupitelům, rychlost, se kterou byl dokument připraven a předložen zastupitelům. Zastupitel Tomáš Čada (Piráti) řekl, že téma výstavby je tak zásadní, že se jím nemají zastupitelé

zabývat bez právních poradců a dalších odborníků a navíc „v takovém kalupu“.

## Silná pozice

Záměr výstavby naopak podpořil opoziční zastupitel Jan Mach (Praha 2 Sobě), který ale varoval před tím, aby se Praha 2 nestala pouze přihlížejícím, ale aby měla silnou pozici při jednání o změně. „Místo si jistě zaslouží přebudovat,“ řekl. Přesná podoba projektu není jasná, při pořizování změny

územního plánu se upřesní rozsah zástavby. Na celkovou urbanistickou koncepci i podoby jednotlivých domů budou vypsaný soutěže.

Společnost Penta nyní staví domy v okolí nedalekého Masarykova nádraží. Na místě stojí například dům podle návrhu architektky Zahy Hadidové a Penta při rekonstrukci Masarykova nádraží nad ním vybuduje platformu, která překlene kolejiště. Lidem umožní přejít z Florence do Hyberské ulice a z Masarykova na hlavní nádraží. ■

# Srpen v zemi indiánů. Vynikající text je velkou výzvou pro vinohradské herce

Tracy Letts je bezesporu jedním z nejtalentovanějších dramatiků současnosti a vedle svérázného londýnského Ira Martina McDonagha také jedním z nejhranějších autorů. Za své texty získal mnoho ocenění, třeba Pulitzerovu cenu.

Jeho hry jsou nezaměnitelné, originální a přinášejí výrazné herecké příležitosti a široký prostor pro hereckou práci. Má jedinečný cit pro dramatickou situaci, který jde ruku v ruce se schopností psát odlehčené dialogy. Když k tomu připočteme neotřelý



Foto Divadlo na Vinohradech, 3x



pohled na současný svět, pohled trochu vykloubený, ale současně velmi překvapivý, je jasné, že úspěch jeho her není náhodný.

Srpen v zemi indiánů je v pořadí čtvrtou Lettsovou hrou a v mnoha ohledech se od jeho ostatních her odlišuje. Jde o velké rodinné

drama s propracovanými postavami a umně a zajímavě propletenými rodinnými vztahy. Někteří kritici Lettse osočili z plagiátorství a jeho hru označili jako odvar z díla klasiků americké dramatické literatury, případně z her Ibsena nebo Čechova. Většina odborníků ovšem kvalitu Lettsova díla uznala a připustila, že ačkoli Letts programově navazuje na velikány světové dramatiky, jeho autorský vklad je nesporný a díky volbě současných výrazových prostředků vytvořil hru zcela originální a aktuální. Připomínají rovněž, že jde o text výrazně autobiografický – autor totiž prožil celé své mládí na oklahomském venkově v domě velmi podobném tomu, v němž se děj odehrává.

Hra od svého prvního uvedení budí veliký zájem, expandovala i mimo Ameriku a dodneška byla inscenována ve více než čtyřiceti zemích po celém světě. Pod režijním vedením Petra Svojtky vznikla v Divadle na Vinohradech pozoruhodná inscenace, ve které uvidíte Reginu Rázlovou, Andreu Elsnerovou, Zuzanu Vejvodovou, Markétu Děrgelovou, Evu Režnarovou, Daniela Bambase a řadu dalších herců.

Další reprízy Srpna v zemi indiánů jsou plánovány na 9. a 20. května a 10. června.

■ Fefík



# Program na léto? Co třeba golfový camp?

Ráno na tábor, v podvečer domů – v tom spočívá princip příměstských táborů. Jeden takový se bude konat v průběhu léta v Golfovém klubu Hodkovičky – zaměřen bude pochopitelně na golf. Přihlásit se mohou děti od šesti do osmnácti let. „Menší děti se budou vždy dopoledne učit hrát golf a na odpoledne budou mít naplánovaný jiný program. Starší děti budou na golfovém hřišti celý den. Věnovat se dětem budou na hřišti naši profesionální trenéři,“ popisuje letní campy Filip Jettmar, manažer Golfového klubu Hodkovičky.

## ● Na prázdniny připravujete tady v Hodkovičkách dětské golfové campy, o co přes ně půjde?

Jedná se o klasické příměstské tábory, kdy u nás děti stráví celý den od 9.00 hodin od rána, ale večer se vrátí domů k rodičům. Děti máme podle věku rozdělené do dvou skupin, ty menší se budou vždy dopoledne učit hrát golf a na odpoledne budou mít naplánovaný jiný program, který bude pochopitelně záviset na počasí. Když bude ven ku pěkně, budou si hrát na hřišti, zhrájí si míčové hry, půjdou si zaplavat do bazény do Podolí, když bude ošklivo, půjdou třeba do kina. Starší děti budou na golfovém hřišti celý den. Věnovat se dětem budou na hřišti naši profesionální trenéři.

## ● Jak staré děti se mohou na letní camp přihlásit?

Určeny jsou příměstské golfové tábory pro děti zhruba od šesti do osmnácti let. Každý trenér bude mít ve skupině maximálně šest dětí. Turnusy se střídají každý týden. Stává se nám, že rodiče zaplatí dítěti jeden turnus, a na jeho konci už si zamlouvají ještě jeden týden. Campy pořádáme pravidelně a víme, že děti se k nám každý rok rády vracejí a také jsme samozřejmě vyzorovaly, že k nám přišel na tábor úplný začátečník a golf ho natolik zaujal, že se mu začal věnovat. Hned v září nám začnou dětské kurzy. Ty mohou navštěvovat děti od čtyř let až po třiačtyřicetileté juniory. Chodí se hrát

jednou až dvakrát týdně podle věku dětí. Přihlásit se ale samozřejmě mohou začátečníci, kteří v létě na camp neprijdou.

## ● Mohou se přihlásit i děti, které v životě nedržely golfovou hůl v ruce?

Samozřejmě, vůbec neřešíme, kdo na tom jak s golfem je. Kdo ho ještě nehrál, může se naučit něco nového, kdo už nějakou zkušenost má, zatrénuje si. Den začne protažením, děti si zaběhají, procvičí, zahrájí hry. Potom už dostanou do ruky hole a učí se odpalovat, ti zkušenější trénují.

## ● Co si musejí účastníci campů přinést?

Děti, které už golf hrají, si mohou přinést vlastní hole, nikdo si ale nemusí nic kupovat a shánět. Stačí pevné boty a sportovní oblečení. Vše ostatní zajistíme my. A to včetně svačín a obědů a pravidelného pití. I když možná ještě k tomu oblečení, budeme rádi, když děti budou nosit trička s límečkem a díky tomu si začnou okamžitě zvykat na golfovou módu.

## ● Mluvíme o dětských campech, mít chuť začít s golfem ale mohou mít i dospělí. I pro ně máte začátečnícké kurzy?

Ano, i takové kurzy máme. Začátečnícké kurzy pro dospělé trvají měsíc a skládají se z osmi lekcí po osmdesáti minutách. Po jejich absolvování jsou účastníci připraveni získat osvědčení pro hru na hřišti a stávají se tak pl-



Foto Golf klub Hodkovičky, 4x

nohodnotnými golfisty. Kurzy probíhají od dubna do října. Mě-

síc jim stačí k tomu se dobře připravit. ■ red

INZERCE V2-0501

## PŘÍMĚSTSKÝ PRÁZDNINOVÝ GOLF KEMP 2024



UŽIJTE SI  
SKVĚLÉ  
PRÁZDNINY  
S GOLFEM!

pod vedením profesionálních trenérů  
8 TURNUSŮ 8. 7. – 23. 8.



Termíny (pondělí – pátek):  
I. 8. 7. – 12. 7., II. 15. 7. – 19. 7.,  
III. 22. 7. – 26. 7., IV. 29. 7. – 2. 8.,  
V. 5. 8. – 9. 8., VI. 12. 8. – 16. 8.,  
VII. 19. 8. – 23. 8.



BASIC GOLF 6 – 9 LET  
5.900 Kč

PLAYER GOLF 9 – 15 LET  
7.900 Kč

Dopoledne jsou zaměřena na výuku golfu, odpoledne je na programu opět golf, ať už s hrou na hřišti, kurzem pravidel, tréninkem na drivingu nebo puttování či chippování.

Golf Club Hodkovičky, z.s., Vltavanů 546, 147 00 Praha 4  
e-mail: klub@golf-hodkovicky.cz,  
tel.: +420 244 460 435, +420 737 284 377  
www.hodkovicky.cz

# Radnice zkrášlí většinu svých historických parků

Praha 2 má řadu reprezentativních parků, které jí dodávají krásu a autenticitu. Většina těchto parků je historických, městská část Praha 2 proto plánuje v nejbližších dvou letech je zvelebit a někde i přidat nové funkce.

## Obnova Velké kaskády v parku Folimanka

Oblíbený prvek v parku Folimanka se dočká renesance. Z jednoho bazénku do druhého bude opět přepadávat voda a na vodní fontánu se vrátí i všechny tři původní bronzové sochy: Čenda a Pepina od sochaře Bohumila Zemánka (byl známý tím, že svým sochám rád dával jména) a chrlíč ve formě květu od Čestmíra Mudruňka. V dohledné době se bude soutěžit projekt. Do Folimanky už se vrátila socha skejtáka, zrestaurovaná po vandalském činu.

## Úprava okolí Pavilonu v Havlíčkových sadech

Dojde k lehké úpravě okolí Pavilonu, zaměřené na úpravu cesty se založením trvalkových záhonů. Stálezelené rostliny doplní cibuloviny.

## Karlovské předmostí

Park na Karlově, který se rozprostírá na předmostí Nuselského mostu a částečně u Muzea Policie ČR, v současné době slouží především jako průchozí prostor, kde se však málokdo zastaví. To by měla změnit celková revitalizace, při níž budou obnoveny chodníky a městský mobiliář. Součástí této revitalizace bude také instalace jedinečného

uměleckého díla, které v loňském roce vzešlo z veřejné soutěže. Umělecké dílo s názvem Zpřítomnění odkazuje na budovy bývalé dětské nemocnice na Karlově, která musela ustoupit stavbě Nuselského mostu. V současné době se dokončuje prováděcí dokumentace.

## Park U hradeb

Park podél ulice Horská, který propojuje Albertov s Karlovem, patří k nejkvalitnějším zákoutím Prahy 2. V současné době ho ale lidé moc nevyužívají. Praha 2 nechala zpracovat studii jeho obnovy včetně nové kuzelny, zahrady, kde si budou moci zájemci vypěstovat zeleninu či bylinky, a obnoveného multifunkčního hřiště pro míčové hry. Milovníky romantiky potěší volnočasová plocha s ohništěm. V současné době se zpracovává projekt.

## Sady bratří Čapků

Park, známý také pod dřívějším názvem Bezručovy sady, je pozůstatkem nádherných sadů z 18. století. Cílem je vrátit víc zeleně, víc možností pro sport a dětské hry i pejskaře, vodní prvky a předprostor před ZŠ Kladská pojmout reprezentativně. Nápadité jsou pobytové schody pro výuku pod širým nebem. V současné době se zpracovává projekt.

## Lumírový sady

Tento severojižně orientovaný park se nachází pod východní částí opevnění Vyšehradu. Druhou skladbou dokladuje kontrastní výsadby z počátku 20. století s tmavými tisí a světlými břízami, doplněnými převážně akáty, javory a jasaný. Dojde



Foto MČ Praha 2

**Park Lumírový sady**


Foto MČ Praha 2

**Karlovské předmostí**

k rekonstrukci zpevněných ploch pro pěší, výměně městského mobiliáře, úpravě svahu, výstavbě amfiteátru, výměně veřejného osvětlení a obnově dětského hřiště. Bude vysazeno 43 listnatých stromů a 13 jehličnanů, založí se nové trávníky na ploše 5335 m<sup>2</sup> a založí se květnatá louka na ploše 410 m<sup>2</sup>. Zahájení revitalizace je plánováno na druhou polovinu letošního roku, předpoklad realizace sadových úprav je v příštím roce. Městská část na sadové úpravy požádala o poskytnutí dotace z fondů EU, dotace byla schválena. ■ red

## Noviny Prahy 2 uspěly v soutěži Radniční oko

Noviny Prahy 2 se řadí mezi nejlepší radniční periodika. V celostátní soutěži Radniční oko 2023 – 2024 o nejzdařilejší radniční a obecní zpravodaj získaly v kategorii 30 000–50 000 obyvatel 2. místo. Diplom převzal od zástupců Sdružení vydavatelů radničních zpravodajů ČR 25. dubna 2024 v Chrudimi radní Praha 2 a předseda redakční rady Tomáš Halva.

„Porota u Novin Prahy 2 ocenila jak obsahovou část (např. různorodost rubrik, přiměřené délky textů), tak i vizuální stránku zpravodaje (rozvržení novin, velikost fotek, přiměřený layout) podporující

chuť čtenáře k dalšímu čtení. V celkovém dojmu pak pozitivně rezonovala schopnost využít potenciálu novin jako komunikačního prvku radnice vůči obyvatelům napříč cílovými skupinami a vyváženost politického, servisního a společenského obsahu,“ konstatoval Martin Březina, předseda Sdružení. Sdružení vydavatelů radničních zpravodajů ČR je nevládním, neziskovým a nepolitickým spolkem fyzických a právnických osob, které jsou aktivně činné v oblasti médií, kultury a vzdělávání.

Soutěž Radniční oko se konala poprvé.

■ red



Foto MČ Praha 2

**Radní Tomáš Halva s diplomem mezi zakladateli Sdružení.**

# Rumunská lípa roste na náměstí Míru jako symbol přátelství

**Od 4. dubna 2024 spojuje Českou republiku a Rumunsko vzácná lípa, zasazená významnými představiteli obou zemí na počest rumunského národního básníka Mihaie Eminesca. Nyní roste na náměstí Míru v Praze 2.**



*Zprava M. Vystrčil, J. Korseska, C. Alexe, M. A. Barta, N.-I. Ciuca, H. Kaiserová a J. Recman*

**S**ázení lípy a odhalení pamětního kamene na náměstí Míru se stalo součástí programu dvoudenní návštěvy předsedy rumunského Senátu Nicolae-Ionel Ciuca v České republice, kam přijel na pozvání předsedy Senátu Miloše Vystrčila. Památný strom má připomínat skutečnost, že Eminescu v roce 1869 krátce pobýval u svého bratra v Lipové ulici na Vinohradech.

Slavnostní ceremoniál, který se konal v blízkosti Rumunské

ulice, iniciovalo Velvyslanectví Rumunska v Praze. Zúčastnili se ho předsedové obou Senátů, dále velvyslankyně Rumunska v České republice J. E. Maria Antoaneta Barta, velvyslankyně České republiky v Rumunsku J. E. Halka Kaiserová, předseda rady regionu Iași Costel Alexe, starosta městské části Praha 2 Jan Korseska a další hosté. Nechyběli ani zástupci Česko-rumunské společnosti, Rumunské asociace nebo Univerzity Karlovy v Praze,

někteří z nich přišli s kyticemi. Lípě naši předkové přisuzovali ochrannou sílu a věřili, že dokáže odehnat zlé duchy. Je symbolem ochrany, pomoci a lásky. Lipové ratolesti jsou zobrazeny na některých našich státních symbolech a lípa je naším národním i slovanským symbolem. Zasazení lípy na Vinohradech má tedy velký symbolický význam.

„Tato lípa je symbolem přátelství obou našich zemí. Národním stromem Rumunska je dub, ale

sázíme lípu, protože jsme v České republice a v Rumunsku si váží svých přátel,“ řekl při slavnostním ceremoniálu předseda Senátu Miloš Vystrčil.

Pro městskou část Praha 2 to byla významná událost, kterou zvětšila ve své Knize cti. „Velice si vážím toho, že si Rumunsko vybralo k vysazení odnože památného stromu právě naši městskou část. Bude trvalým odkazem přátelství obou našich zemí a připomínkou blízkých vztahů,“ těmito slovy akci zahájil starosta Prahy 2 Jan Korseska. Podle velvyslankyně Rumunska v České republice J. E. Marie Antoinety Barty bude Eminescova lípa orientačním bodem na mapě české metropole.

Eminescu, obdivovaný rumunský básník, znalec historie a umění, byl podle Nicolae-Ionela Ciucy ztělesněním rumunského ducha. A jak připomněl Costel Alexe, předseda rady regionu Iași, v této rumunské oblasti májí 540 starou lípu, pod kterou básník sedával a tvořil. Ta vinohradská je její odnoží. ■ *red*

## Na Vinohradech básní nový poesiomat

**Připomíná periskop ponorky, má kliku a po zatočení se rozmluví nebo rozezpívá. Návštěvníci Sadů Svatopluka Čecha na Vinohradech mají od minulého měsíce novou atrakci – hrací skříňku, která po zatočení klikou básní. Nabídne tvorbu spisovatelů a básníků, kteří žili a tvořili na Vinohradech – písně, básně či pohádky pro děti.**

**V** repertoáru poesiomatu tak nechybí básničky, písničky a úryvky textů z děl Svatopluka Čecha, Karla Čapka, Jiřího Šlitra nebo ukázky z historického vysílání Českého rozhlasu. Celkem nabídne dvacet příspěvků, mezi nimi i povídání vinohradské obyvatelky Hany Lamkové, autorky Večerníčku Káťa a Škubánek, básně Petra Borkovce nebo ukázku z románu Neptunova jeskyně, jehož auto-

rem je Marek Toman. V repertoáru poesiomatu je také vyprávění spisovatele Jaroslava Foglara o tom, jak začal psát své slavné Hochy od Bobří řeky.

Praha 2 v této souvislosti drží hned dvě prvenství: první poesiomat na světě (náměstí Míru, 2015) a první dětský poesiomatek (park Folimanka, 2022). Poesiomaty začal do veřejného prostoru dávat v roce 2015 spolek Piána na ulici O. Kobzy. ■ *red*



*Starosta J. Korseska, herečka N. Konvalinková, autor projektu O. Kobza, autorka designu poesiomatu J. Tomsová, radní J. Šolc a spisovatelka H. Lamková.*

## Velkoobjemové kontejnery

Velkoobjemové kontejnery jsou na každém stanovišti přistaveny pouze ve vymezeném časovém úseku, který je uvedený níže v harmonogramu vedle data.

Po uplynutí této doby bude kontejner odvezen. Kontejner může být odvezen i dříve, pokud je již zcela naplněn! Do kontejnerů lze vkládat jen ty odpady, pro které je služba určena.

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než objemný, jako je např. směsný komunální odpad, nebezpečný odpad, bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

V případě, že na stanoviště není možné z důvodu dopravní obslužnosti kontejner umístit, je přistaven vždy na nejbližší možné místo v okolí. Mimo výše uvedené je všem občanům k dispozici sběrný dvůr v Perucké ulici.

Zdroj Komwag, MČ Praha 2

Stanoviště	datum	čas
■ Sarajevská x Rejskova	pondělí 8. 4.	15.00–19.00
■ Ostrčilovo náměstí	pondělí 13. 5.	15.00–19.00
■ Štěpánská x Na Rybníčku	úterý 14. 5.	15.00–19.00
■ Chodská x Korunní	středa 15. 5.	15.00–19.00
■ Chopinova x Krkonošská	čtvrtek 16. 5.	15.00–19.00
■ Na Zderaze 7	sobota 18. 5.	10.00–14.00
■ Na Bojišti	sobota 18. 5.	10.00–14.00
■ Lublaňská x Koubkova	pondělí 20. 5.	15.00–19.00
■ Neklanova 30	úterý 21. 5.	15.00–19.00
■ Vocelova	středa 22. 5.	15.00–19.00

## Sběr nebezpečných odpadů a jedlých olejů

Odpad musí být předáván v takovém stavu, aby nedocházelo k poškození životního prostředí či ohrožení zdraví obsluhy vozidla. Zejména kapalné odpady musí být předány v pevně uzavřených nádobách.

Svozové vozidlo v některých případech nemůže stát vždy na shodném místě. Příčinou mohou být práce na vozovce, obsazení míst na parkování atp. Z tohoto důvodu je nutné zkontrolovat, zda vozidlo nestojí v blízkém okolí od dané svozové zastávky.

V případě, že svozové vozidlo nenaleznete na příslušné zastávce dle harmonogramu, kontaktujte řidiče tohoto vozidla na telefonním čísle 284 098 887, 284 098 888.

Mobilní svoz zajišťují vždy dvě vozidla současně, je tedy nutné řidiči sdělit, ve které městské části a na kterém stanovišti svozu se nacházíte. Není předem určeno, které vozidlo bude danou trasu svážet. Z tohoto důvodu se může stát, že budete muset zavolat na obě telefonní čísla.

Zdroj MHMP

### Úterý 14. 5.

■ Fügnerovo náměstí (u kontejnerů na odpad)	15.00–15.15
■ Ulice Štěpánská (u kostela)	15.30–15.45
■ Křižovatka ulic Náplavní x Jiráskovo náměstí	16.00–16.15
■ Křižovatka ulic Dřevná x Podskalská	16.30–16.45
■ Křižovatka ulic Oldřichova x Ostrčilovo náměstí	17.00–17.15
■ Křižovatka ulic Sarajevská x Rejskova	17.30–17.45
■ Náměstí Míru (u kostela)	18.00–18.15
■ Křižovatka ulic Kladská x Moravská	18.30–18.50

## Sběr olejů a tuků z domácností

Na území městské části Praha 2 jsou umístěny nádoby na sběr použitých potravinářských olejů a tuků z domácností. Černé nádoby s hnědým víkem jsou zřetelně označeny polepem s návodem. Jsou uzamčeny, aby se zamezilo vzhazování nepatřičného odpadu, ale také manipulaci s obsahem.

### Stanoviště nádob na sběr použitých olejů

#### Vinohrady

- Sázavská 13
- Vinohradská 38
- Londýnská – Záhřebská
- Polská 4
- Krkonošská 2
- Římská 10
- Jana Masaryka 14
- Belgická 21

- Bělehradská 22
- Bělehradská 47
- U Kanálky 8
- Koperníkova 1
- Slovenská 19

#### Nové Město

- Pod Slovany – Plavecká
- Fügnerovo náměstí 5
- Václavská 20
- Na Slupi 12
- Jiráskovo náměstí
- Malá Štěpánská 40
- Na Hrobcí 7

#### Vyšehrad

- Neklanova 27
- Vratislavova 16

#### Nusle

- Sekaninova 80
- Slavojova (u parku)
- Jaromírova 65

Zdroj MČ Praha 2, vikinggroup.cz

## Blokové čištění komunikací

Dnem 15. 4. zahájila Technická správa komunikací hlavního města Prahy ve vybraných oblastech obvodu Praha 2 komplexní úklid komunikací (KÚK). KÚK spolu s každodenním strojním a ručním čištěním přispívá ke zlepšení čistoty obvodu a tím ke zkvalitnění životního prostředí. Radnice proto žádá řidiče, aby ve vlastním zájmu ve dnech prováděných KÚK neparkovali v oblastech vyznačených dopravními značkami.

### Blok č. 11 – 6. 5.

- Belgická, Americká, Uruguayská, Bruselská (Londýnská x Belgická), Záhřebská (Londýnská x Francouzská), Jana Masaryka úsek Francouzská x Londýnská, Varšavská (Uruguayská x Máchova).

### Blok č. 12 – 7. 5.

- Polská (Slavíkova x Budečská), Vozová (Chopinova x Slavíkova), Na Švihance, Krkonošská, Čerchovská, Chopinova, Mánesova (Budečská x Nám. Jiřího z Poděbrad), Třebízského, U Kanálky.

### Blok č. 13 – 9. 5.

- Moravská (Kladská x Šumavská), Lužická (Šumavská x Klad-

ská), Slovenská (Šumavská x schody z Hradešínské), Chodská, Kladská, Dykova (U vodárny x Kladská).

### Blok č. 14 – 14. 5.

- Máchova, Čermákova, Varšavská úsek Máchova x Šmilovského, Na Kozačce, Rybalkova úsek Máchova x U Havl. sadů, Šmilovského, U Havlič. sadů, Koperníkova, Nad Petruskou, Na Kleovce, Perucká po nadjezd.

### Blok č. 15 – 15. 5.

- Moravská úsek Šumavská x Sázavská, Lužická (Budečská x Šumavská), Slovenská (Šumavská x Francouzská), Blanická úsek Korunní x Římská, Sázavská úsek Francouzská x Slezská, Budečská (Francouzská x Slezská), Šumavská (Slezská x Slovenská), spojka Slezská x Blanická.

### Blok č. 17 – 11. 5.

- Vinohradská úsek Legerova x U Vodárny, Slavíkova úsek Kubeříkova x Nám. J. z Poděbrad, Nám. J. z Poděbrad (Slavíkova x U Vodárny – pravá strana)

### Blok č. 18 – 12. 5.

- Slezská (nám. Míru x U Vodárny), Jaromírova.

Zdroj MČ Praha 2